



Житель Цивильска предстанет перед судом по обвинению в совершении третьего за свою жизнь убийства

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего жителя города Цивильска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В целях установления его причастности к указанному особо тяжкому преступлению следователями СК России в ходе расследования назначено и проведено 10 судебных экспертиз, в том числе: медицинские, генетическая, медико-криминалистические, дактилоскопические биологическая, которые подтвердили выводы следствия относительно причастности обвиняемого к инкриминированному ему деянию.

По версии следствия, вечером 10 января 2018 года в городе Цивильске злоумышленник, находясь в доме у своего 49-летнего знакомого, в ходе ссоры, возникшей из личных неприязненных отношений во время совместного употребления спиртных напитков и переросшей в потасовку, избил его, а затем нанес не менее 14-ти ударов ножом в область шеи, грудной клетки и по другим частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия, а злоумышленник скрылся.

Тело убитого было обнаружено сотрудниками правоохранительных органов 12 января 2018 года, когда они прибыли по месту его жительства для его проверки, поскольку потерпевший состоял под административным надзором. В кратчайшие сроки была установлена причастность к произошедшему обвиняемого. Злоумышленник в последнее время проживал у своего знакомого в частном доме и спрятался под кроватью, когда по этому адресу в рамках осуществлявшихся розыскных мероприятий прибыли полицейские. Однако он был ими обнаружен и задержан.

Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания обвиняемого невменяемым не установлено. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Цивильский районный суд для рассмотрения по существу.

Ранее он несколько раз привлекался к уголовной ответственности, в том числе дважды – за убийства. В местах лишения свободы он провел в общей сложности более 18-ти лет. В связи с указанным обстоятельством по результатам расследования следователем в районный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

внутренних дел и администрацию Цивильского городского поселения внесены представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, в которых обращено внимание на упущения в проводимой работе по предупреждению рецидивной преступности.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [телеграм-канале «Следственный комитет – Чувашия»](https://t.me/chuvashiasledcom) (<https://t.me/chuvashiasledcom>).

наш [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1213668>